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～ 令 和 ７ 年   今 年 も よ ろ し く お 願 い し ま す ～ 
 

２ 学 期 実 施 の ア ン ケ ー ト よ り  
令和６年度後期 保護者アンケート結果（回答率 １年８７%   ２年７７%   ３年７４% 全体７９%） 

 １２月に、ご協力頂きました「後期保護者アンケート」の結果を集計し、前期とＡ評価について比較を

行いました。２学期に向上が見られた項目としては「お子さんは、学校行事に楽しく参加している」「先

生は、お子さんのことを理解してくれている」等の項目でした。生徒のよりよい成長へ向けて授業・学校

行事などの学校生活全般を通して支援していきます。  

 また、「よくわからない」の評価回答が高い問があります。今後とも、各種たよりなどを通して発信し

ていきます。これからも生徒理解により一層努め、魅力ある学校となるよう努めていきます。 

 
Ａ：よくあてはまる   Ｂ：ややあてはまる   Ｃ：あまりあてはまらない  Ｄ：まったくあてはまらない  Ｅ：よくわからない 

 

質    問   項     目 
R６年度後期(割合) R６年度前期(割合) 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

問１ お子さんは、学校に行くのが楽しいと言っている 24% 50% 15% 5% 6% 26% 50% 14% 4% 5% 

問２ お子さんは、学級は楽しく、安心して過ごせると言っている 25% 53% 11% 4% 7% 28% 51% 10% 4% 7% 

問３ お子さんは、意欲的に授業に取り組んでいると言っている 21% 50% 17% 6% 6% 20% 51% 15% 6% 7% 

問４ お子さんは、学校行事に楽しく参加している 45% 41% 7% 2% 4% 39% 45% 9% 3% 5% 

問５ お子さんは、部活動に積極的に参加している(参加していた) 53% 31% 6% 7% 3% 56% 29% 8% 5% 3% 

問６ お子さんは、学校のことをよく話してくれる  27% 43% 24% 5% 1% 26% 45% 22% 5% 1% 

問７ お子さんは、家族、地域の方にあいさつをしている 26% 56% 10% 1% 6% 25% 54% 13% 2% 6% 

問８ お子さんのことについて困ったことがあれば学校に相談できる 22% 52% 11% 3% 12% 19% 52% 14% 2% 13% 

問９ 先生は、お子さんのことを理解してくれている 22% 54% 5% 0% 19% 17% 45% 3% 1% 34% 

問 10 学校や学年の様子を、学校・学年だよりなどでよく知ることが 
できている 

24% 60% 9% 1% 6% 19% 59% 14% 1% 7% 

問 11 学校は、授業参観や学校公開など生徒の様子を知る機会を 
設けている 

43% 52% 1% 0% 3% 44% 51% 2% 0% 4% 

問 12 学校は、保護者や地域の人々と話をする機会を設けている 17% 46% 9% 1% 27% 17% 47% 6% 1% 29% 

問 13 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる 13% 41% 6% 1% 39% 12% 38% 5% 0% 44% 

問 14 学校は、学力向上をめざした指導を行っている 26% 53% 5% 1% 16% 26% 50% 4% 1% 19% 

問 15 学校は将来の進路や職業・生き方について適切な指導を行っている 16% 43% 9% 1% 32% 15% 42% 5% 1% 36% 

問 16 学校は清潔であり、清掃が行き届いている 26% 50% 6% 0% 18% 23% 50% 5% 0% 21% 

問 17 野田中学校の PTA活動(授業参観など)に参加するよう 
心がけている 

20% 54% 19% 4% 3% 18% 57% 19% 3% 3% 



令和６年度後期 学習アンケート結果 

学習アンケートは、「分からないことを進んで訊くことができましたか」の項目が高くなっています。 

授業のはじまりに疑問を抱き、分からないことを話し合うなどして、疑問を解消していける展開を目指

しています。協働して物事を解決する力は、これからの社会においてより大切になってきます。引き続き

自ら疑問を抱き解決できる生徒の育成に努めます。 

Ａ：よくあてはまる   Ｂ：ややあてはまる   Ｃ：あまりあてはまらない  Ｄ：まったくあてはまらない 

質  問  項  目 
R６年度後期(割合) R６年度前期(割合) 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 
問１ 授業の前に必要な道具を準備して、けじめをつけて始めることができまし

たか。 
55% 39% 5% 1% 59% 37% 3% 1% 

問２ あきらめずに最後まで集中して取り組むことができましたか。 45% 46% 8% 2% 45% 45% 9% 2% 

問３ 課題について、自分の考えを持つことができましたか。 46% 46% 8% 1% 42% 48% 8% 2% 

問４ 分からないことを進んで訊くことができましたか。 39% 44% 14% 2% 34% 47% 17% 2% 

問５ 分からないことを訊き合うことで、学びが深まりましたか。 54% 40% 5% 1% 51% 42% 5% 2% 

問６ 授業の終わりに課題に対してまとめをすることができましたか。 39% 47% 12% 2% 36% 48% 14% 2% 

問７ 授業のまとまりごとに振り返りをして、自分の考えの変化や成長、 

新たな疑問、調べてみたいこと等を書くことができましたか。 
34% 49% 16% 2% 30% 49% 18% 3% 

問８ １人１台学習端末を活用した授業が好きだ。 48% 37% 13% 2% 47% 37% 13% 2% 

 
令和６年度後期 生活アンケート結果 

生活アンケートでは「あいさつ運動・清掃活動・リサイクル活動などのボランティア活動に参加してい

る」等の項目が高くなっています。中学校生活において、他とのつながりを実感しながら、今後も安心・

安全な学校生活に取り組めるように支援をしていきます。 

Ａ：よくあてはまる   Ｂ：ややあてはまる   Ｃ：あまりあてはまらない  Ｄ：まったくあてはまらない 

質  問  項  目 
R６年度後期(割合) R６年度前期(割合) 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

問１ 学校は楽しく、安心してすごせている。 63% 30% 6% 2% 61% 33% 4% 1% 

問２ 意欲的に授業に取り組んでいる。 43% 47% 9% 2% 41% 47% 10% 2% 

問３ いじめをなくそう・やめさせようとする意識を持って 

行動している。 
53% 36% 10% 1% 55% 37% 6% 2% 

問４ 自分は、服装や頭髪など身だしなみをきちんと整えて、 

学校生活を送っている。 
50% 42% 8% 0% 48% 43% 9% 0% 

問５ 自分は、遅刻をせず、チャイム前着席を行うなど、 

時間を守った行動をとっている。 
42% 46% 11% 1% 44% 45% 10% 2% 

問６ 自分は、普段から、友達や先生、来校者の方に 

あいさつをしている。 
58% 36% 6% 1% 56% 36% 7% 1% 

問７ 自分は、清掃に一生懸命取り組んでいる。 

（隅々まで清掃、後片付けなど） 
51% 40% 7% 2% 46% 46% 7% 1% 

問８ 生徒会や地域が企画した『金沢「絆」プロジェクト』に参加し、 

協力し合えた。  野田中では、「深めよう絆！ありがとう 

大作戦」として１２月に活動を行いました。 

27% 42% 23% 9% 28% 47% 19% 6% 

問９ 学校や地域であいさつ運動・清掃活動・リサイクル活動などの 

ボランティア活動に参加している。 
13% 32% 37% 18% 8% 31% 43% 18% 

その他、いただきました多くのご意見は、今後の学校運営の参考とさせていただきます。ありがとうございました。 


